



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 925/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 02/06/2024 පැය 0600

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - යාපනය පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින සවස් කාලයේ යාපනය පොලිස් වසමේ ගුරුනගර් ප්‍රදේශයේ පොදු සුසාන භූමියක් තුළ ගිනි තැබීමකින් තුවාල ලැබූ කාන්තාවක් ප්‍රදේශවාසීන් විසින් යාපනය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇති බවට යාපනය පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 45 ක් වූ වාචකවිචේරි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය යාපනය ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු සමග අනියම් ශ්‍රේම සම්බන්ධතාවයක් පවත්වා ගෙන ගොස් ඇති අතර එම පුද්ගලයා ඔහුගේ මවගේ සොහොනට පහන් දැල්වීම සඳහා කාන්තාව සමග ගුරුනගර් පොදු සුසාන භූමිය තුළට ගොස් ඇති අතර එහිදී දෙදෙනා අතර ඇතිවූ ආරවුලක් හේතුවෙන් මෙම අනියම් සැමියා විසින් මෙම කාන්තාවට පෙට්‍රල් දමා ගිනි තබා ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය යාපනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ යාපනය ප්‍රදේශයේ පදිංචි වයස අවුරුදු 40 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මහනුවර පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මහනුවර පොලිස් වසමේ මහයියාව ප්‍රදේශයේ කාන්තාවකට තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට මහනුවර පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 48 ක් වූ මහයියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරීය හා නිවස අසල පදිංචි පුද්ගලයෙකු අතර ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය මහනුවර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 38 ක් වන සැකකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**03. පස් කන්දක් කඩා වැටී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියයාමක්- දෙයියන්දර පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙයියන්දර පොලිස් වසමේ පල්ලේවෙල ප්‍රදේශයේ නිවසකට පස් කන්දක් කඩා වැටී පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු මියගොස් තවත් පුද්ගලයෙකු තුවාල ලබා ඇල්ලේවෙල රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවට දෙයියන්දර පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුවන් වයස අවුරුදු 20 හා 27 යන වයස්වල පසුවන දෙනගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෘත ශරීර ඇල්ලේවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර දෙයියන්දර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**04. වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් මෙහෙයුම් ඒකකය.**

2024.05.10 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අහුංගල්ල පොලිස් වසමේ මරදාන ප්‍රදේශයේදී නාදුනන පුද්ගලයෙකු විසින් නිවසක සිටි පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදු කිරීමේ අපරාධයේ ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා දකුණු පළාත් මෙහෙයුම් ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.05.31 වන දින අත්අඩංගුවට ගෙන 2024.06.01 වන දින අහුංගල්ල පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 21ක් වන වැලිකන්ද, අහුංගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු ඉහත මනුෂ්‍ය ඝාතනය සිදුකිරීම සඳහා මරණකරු නිවසේ සිටින බවට ඔත්තු බැලීම් සිදුකර මෙම මනුෂ්‍ය ඝාතනයට ආධාර අනුබල දීම සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

අහුංගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. ටී56 වර්ගයේ ගිනි අවි 02ක්, ජීව පතරොම් 26ක් හා හෙරොයින් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2024.06.01 වන දින දහවල් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේදී මනුෂ්‍ය ඝාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ටී56 වර්ගයේ ගිනි අවි 02ක්, එම මැගසින් 02ක්, ජීව පතරොම් 26ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 110ක් සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිදුකල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මෙම මන්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකාරියක් වැල්ලම්පිටිය ජයමාවන ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 18ක් සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 31 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මනුෂ්‍ය සාතන හා සංවිධානාත්මක අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.06.01 වන දින දඟවල් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බංගලාව පාර ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන රන්පොකුණුගම, නිට්ටඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**07. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බියගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.01 වන දින සවස් කාලයේ බියගම පොලිස් වසමේ ජේරගස් හංදිය ප්‍රදේශයේදී බියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 25 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 25 ක් වන කොටුන්න පාර, බියගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.06.01 වන දින උදෑසන කාලයේ වැලිකඩ පොලිස් වසමේ වජිරවංශ මාවත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 880 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2024.06.01 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අනන්‍යතාවයක් තහවුරු කර ගැනීමට අපොහොසත්වූ යතුරුපැදියක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 23 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - සිරිපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2024.06.01 වන දින දඟවල් කාලයේ සිරිපුර පොලිස් වසමේ දමනේවැව ප්‍රදේශයේදී සිරිපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 64 ක් වන දමනේවැව, නුවරගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සිරිපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. මාරක රිය අනතුරක් - සිදුව පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින අළුයම් කාලයේදී සිදුව පොලිස් වසමේ සිදුව කොටුගොඩ මාර්ගයේ ශිල්ප හන්දිය අසලදී සිදුව දෙස සිට කොටුගොඩ දෙසට ධාවනය වූ කාර් රථයක මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී මාර්ගයේ දකුණු පසට විසිවී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි වෑන් රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටිය දී මියගොස් ඇත.

මරණකාරියගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කාර් රථයේ රියදුරු හා වෑන් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර සිදුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මාරක රිය අනතුරක් - පොල්ගහවෙල පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින සවස් කාලයේදී පොල්ගහවෙල පොලිස් වසමේ කොළඹ කුරුණෑගල මාර්ගයේ ගොඩවෙල ප්‍රදේශයේදී පොල්ගහවෙල දෙස සිට කුරුණෑගල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් දුම්රිය හරස් මාර්ගයේදී පෙරලී ගොස් ඊට පිටුපසින් පැමිණි ලොරි රථයක පසුපැදිකාරිය ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පසුපැදිකාරිය පොල්ගහවෙල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 16 ක් වූ කලුතර වත්ත, බෙලිගල ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් ශිෂ්‍යාවකි.

මෘත ශරීරය පොල්ගහවෙල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර පොල්ගහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - කළුච්චිකුඩි පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින සවස් කාලයේදී කළුච්චිකුඩි පොලිස් වසමේ මඩකලපුව කල්මුණේ මාර්ගයේ කුරුක්කල්මඩම් ප්‍රදේශයේ දී මඩකලපුව දෙස සිට කල්මුණ දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කරගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන දුරකතන රැහැන් කනුවක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරු හා පසුපැදිකරු බරපතල තුවාල ලබා කළුච්චිකුඩි රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත. පසුපැදිකරු වැඩිදුර ප්‍රථිකර සඳහා මඩකලපුව රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 18 ක් වූ කළුච්චිකුඩි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කළුච්චිකුඩි රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කළුච්චිකුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - මරදන්කඩවල පොලිස් වසම.**

2024.06.01 වන දින උදෑසන කාලයේදී මරදන්කඩවල පොලිස් වසමේ ඒ -09 මාර්ගයේ මරදන්කඩවල නගරයේදී කැකිරාව දෙස සිට අනුරාධපුරය දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක් මගීන් බැස්සවීමට බස් නැවතුම්පලේ නවතා නැවත බස් රථය ගමන් කිරීමට යාමේදී බස් රථය ඉදිරියේ සිටි මගියෙකු ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයා මරදන්කඩවල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රථිකර සඳහා අනුරාධපුරය රෝහලට මාරුකර යවා ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 74 ක් වූ මරදන්කඩවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අනුරාධපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. මරදන්කඩවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.